

大溫地區天氣預測

今天	6/6 (日)	6/7 (一)	6/8 (二)
陣雨	天陰有雨	陣雨	多雲
10 - 16°C	9 - 15°C	10 - 17°C	10 - 18°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	8 - 17	陣雨
愛蒙頓	10 - 19	陣雨
溫尼辟	20 - 34	陣雨
多倫多	21 - 31	晴
渥太華	18 - 30	陣雨
滿地可	18 - 28	陣雨
三藩市	11 - 16	晴
洛杉磯	16 - 23	晴
紐約	18 - 30	晴
香港	27 - 31	晴間雲
台北	24 - 27	雨
北京	19 - 33	晴間雲
上海	21 - 32	晴
廣州	26 - 32	陣雨
新加坡	26 - 32	晴間雲
東京	19 - 22	雨
悉尼	9 - 19	晴
倫敦	13 - 22	晴

加3團體聯手悼六四

溫市1800人冒雨燭光晚會



▲中領館外昨日有人舉行集會。



(本報記者攝)

【明報專訊】加拿大三個支持民主團體，昨日就六四事件32周年，聯手舉行悼念活動。主辦方表示，香港政府已經連續兩年以不同理由，打壓維多利亞公園的六四燭光晚會，所以今年特別呼籲海外華人，「毋忘六四」。

多倫多支持中國民運會、卡加利中國民主促進會以及溫哥華支援民主運動聯合會(下稱溫支聯)昨日就六四事件，在加拿大舉行全國同步的網上悼念活動，並在溫哥華時間下午3時，在溫支聯的社交平台上分享今年的六四悼念視頻。

溫支聯主席李美寶(小圖)表示，香港政府去年以新冠疫情作為理由，禁止市民舉辦及參與六

四晚會，而今年若參與有關聚會，最高可被判刑5年，即使只是宣傳活動，也可能面對1年的刑期。所以她呼籲海外華人，再次於今年亮起燭光，以示確保六四的記憶不被遺忘的承諾，並繼續每年燃點悼念六四的蠟燭。

溫支聯昨晚8時，在位於格蘭護街(Granville

St.) 3380號的中國駐溫哥華總領事館前，舉行燭光悼念晚會，並要求參與者穿黑衣、戴口罩以及保持社交距離。



參與者最後在「願榮光歸香港」的背景音樂底下，在民主女神像前獻上燭光。

雖然昨晚一度下大雨，但仍不少人出席晚會，冒雨手持蠟燭悼念。據李美寶稱，昨晚約有1800人參與晚會。中領館前昨晚擺放着「毋忘六四」的標語，以及民主女神像。

參與者最後在「願榮光歸香港」的背景音樂底下，在民主女神像前獻上燭光。

Lotto MAX 6月4日 中獎號碼

2 3 16 28 31 42 47 12

幸運號碼 33 38 45 75 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclic.com

G&F FINANCIAL GROUP
life beyond banking™

保障及靈活性兼備
2.00%*
精明定期存款
3年遞增
可每年現金兌現

為豐盛明天
作出規劃

限時優惠!

衷心為您的最佳利益作出建議。
今天就致電我們預約洽談。

Diana能說流利國語及
Scott曉曉國語及粵語

Scott Zhang
財富策劃師
CFA®
604-549-5386

Diana Duan
投資專家
RIS
604-549-5409

604-419-8888 • gffg.com

*Conditions apply, offer can end at any time. Earn 2.00% effective rate (1.00% first year, 2.00% second year, 3.00% third year). Cashable on the annual anniversary. G&F Financial Group is the trade name of Gulf and Fraser Fishermen's Credit Union.



華宮安老院開展重建計劃，增加近5成牀位。

華宮安老院重建 Peterson及楊氏家族配對捐款

【明報專訊】「華宮安老院」為非牟利長期護理安老機構，在1973年成立，專為因長期病患而需要接受全天候醫療及生活照顧的長者，提供全面的個人護理及適合華人文化的安老服務。

大溫地區長者對護理服務的需求與日俱增，「華宮安老院」的牀位亦長期供不應求，為能繼續秉承護老的使命及提高護理的質量，「華宮安老院」開展了一項總值7300萬元的新重建計劃，增加華宮安老院的牀位近50%至224張，希望能縮短長者輪候牀位所需的時間。

華宮安老院需要籌募500萬元作為應付建築的開支及購買必要的設備，亦希望籌募額外的100萬元，用作提升長者護理的項目，合共600萬元。第二期建築工程中的三層高西苑，將在本年年底竣工，現距離開展建築及提升長者服務所需費用的籌款目標為300萬元。

華宮安老院將於本月21日至7月11日舉行「華宮安老院愛心籌款日」，為重建計劃籌款。感謝 Peterson及楊氏家族，承諾提供高達100萬元的配對捐款，讓每位善長的善款，均可發揮雙倍效益。

善長可上網到www.villacathay.ca捐款，亦可組織網上籌款隊伍，籌款滿1,000元的隊伍可獲紀念品乙份。善長亦可參加網上慈善拍賣，有機會投得餐飲及購物現金代用券、首飾及智能電子產品等。凡捐贈20元或以上者將可獲發退稅收據。華宮安老院將在大樓的善長芳名牆上銘謝捐款滿1,000元的善長，捐款5萬元以上的善長可獲命名大樓內主要設施的機會。查詢請電604-215-3152或瀏覽網頁www.villacathay.ca。

卑保新設公正專員 審視投訴 增透明度

【明報專訊】卑詩保險公司(ICBC)獲准設立全新的公正專員職位。新設的ICBC公正專員，將專注於確保該公司的決定、行動及做法透明和公正，同時進一步提升公眾對ICBC在致力照顧車禍傷者及提供可負擔汽車保險方面的信任。

隨着ICBC在今年5月1日推行全新的「增益醫護保險」(Enhanced Care coverage)，任何在車禍中受傷的卑詩省民都可得到更完善的照顧及復康賠償，不論對車禍負責的是哪一方。新設的公正專員將有權就客戶的投訴進行審視並作出建議，即有關ICBC裁決該客戶個案時所採用的政策和程序。該專員也可以作出更廣泛的建議，以加強決定的公平性。

根據《公正專員條例》(Fairness Officer Regulation)，該名專員每年將會就所收到的投訴進行匯報。ICBC將會向專責ICBC事務的廳長提交年度報告，概述對專員所有建議作出的回應，並會公開報告讓公眾參閱。

《保險公司法》(Insurance Corporation Act)的修正案於2021年3月25日獲得御准(Royal Assent)，並於2021年6月2日獲得通過成立，為公正專員的職責提供進一步的規範。省府預期，新設的公正專員將於2021年底就任。